# 亿阳信通股份有限公司 关于对外提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

## 重要内容提示:

- 被担保人名称:哈尔滨光宇电源股份有限公司
- 本次担保数量及累计为其担保数量:本次担保金额为人民币 15,000 万元, 累计为其担保金额为人民币 15,000 万元
- 本次是否有反担保: 有
- 对外担保累计数量:截止本公告前公司无对外担保。
- 对外担保逾期的累计数量:无

### 一、担保情况概述

本公司第五届董事会第三十次会议审议通过了《关于为哈尔滨光宇电源股份 有限公司提供担保的议案》,公司同意为哈尔滨光宇电源股份有限公司(以下简 称"光字公司") 提供总额不超过人民币 15,000 万元的综合授信担保。

截止 2012 年 12 月 31 日, 光宇公司的资产负债率为 73.69%, 根据有关法律、 法规和上海证券交易所《股票上市规则》的规定,本次担保事项由公司董事会审 议后, 提交公司 2013 年度第一次临时股东大会批准。

# 二、被担保人基本情况

名称:哈尔滨光宇电源股份有限公司

注册地点: 黑龙江省哈尔滨市道里区迎宾路集中区太湖南路8号

法定代表人: 李延平

企业类型:股份有限公司

经营范围: 生产、销售镍氢电池、锂离子电池、电力操作电源,交流不间断

电源、通讯电源、逆变电源、铁路信号电源等电力电子信息产品、电力自动化产品、计算机软、硬件系统集成及相关产品。

截止 2013 年 8 月 31 日, 光宇公司资产总额为人民币 150, 190 万元, 净资产为人民币 53, 114 万元, 负债合计为人民币 97, 076 万元, 资产负债率 64. 64%。

2012 年度实现净利润 4,887 万元,2013 年 1 月—8 月实现净利润 2,823 万元。

光宇公司与本公司不存在任何关联关系。

# 三、担保协议的主要内容

担保方式: 连带责任担保

担保期限:一年

担保金额:人民币 15,000 万元

# 四、董事会意见

董事会认为本次担保符合中国证监会《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》、《关于规范上市公司对外担保行为的通知》等有关规定,且光宇公司经营状况良好,具备债务偿还能力。本公司与其签署了互保协议,本次担保不会损害本公司的利益。

#### **五、累计对外担保数量及逾期担保的数量**

截止本公告披露日,公司无对外担保事项。无逾期担保事项。

### 六、备查文件目录

- 1. 经与会董事签字生效的公司五届三十次董事会决议:
- 2. 被担保人 2012 年年度审计报告及 2013 年 8 月 31 日财务报表传真件一套:
  - 3. 被担保人营业执照复印件。

亿阳信通股份有限公司董事会 2013年11月8日